

我市园林绿化工人职业技能竞赛开赛

## 花匠“花”样炫技

本报讯(记者 张铮 通讯员 王菲)8月29日下午,我市园林绿化工人职业技能竞赛开赛,比赛将选出3名选手代表许昌参加省住建厅组织的全省住建系统职工职业技能比赛。

当日,在市区清潒河游园,来自各县(市、区)的选手进行了理论测试和实际操作测试。比赛中,参赛选手挥舞着手中的剪刀,动作娴熟、干劲十足,他们努力发挥自身的修剪技巧。经过半个小时的角逐,评委通过对参赛选手修剪树木的观感度、操作规范、现场清洁等进行现场评分。

“我们通过理论知识、实际操作进行全面检验,进一步激发园林从业人员钻研技术、苦练本领、比学赶超的积极性。”市园林绿化管理中心相关负责人说,他们通过举办竞赛,展现了我市园林绿化工作者“精雕细琢、精益求精”的工匠精神,进一步推进了城市园林绿化事业的高质量发展。

## “中国好人”张志勇——连续9年为大学生发放爱心助学金

本报讯(记者 冯子建)8月21日,长葛市老城镇岗张钢材物流园举办“情系教育伸援手 捐资助学献爱心”活动,该物流园党支部书记、董事长张志勇为19名大学生每人发放2000元助学金,岗张村小学1至6年级成绩前3名的小学生也有奖励。当日,共计发放爱心助学金43200元。

为促进该村经济发展,解决当地村民就业难题,2013年,张志勇投资建设了老城镇岗张钢材物流园,并举办“爱心助学”活动,为当年考入大学的3名大学生发放奖金,他也成为老城镇捐资爱心助学的第一人。目前,老城镇岗张钢材物流园已累计资助103名岗张村大学生,资助金额26万余元,帮助了一大批品学兼优的寒门学子顺利完成学业。



胖东来的大月饼为啥这么火?

# “一饼难求”的背后是“你可以永远相信胖东来”

□ 记者 毛迎文/图

中秋节临近,往年这个时候,网友开始争论,五仁月饼、莲蓉月饼、蛋黄月饼到底哪一个才是月饼界的“大佬”。今年,胖东来的大月饼“横空出世”,便迅速占据“C位”,风头碾压各种口味的月饼。

## 胖东来的大月饼有多火?

8月31日9时许,胖东来金汇店还没开门,准备买月饼的市民已经在门前排起了长队。

“清晨5时30分,我就带着凳子排队了,拿到了001号。”排在第一位的市民王女士说,马上就能买到心心念念的大月饼了,她情不自禁地发了个微信朋友圈。

“咱胖东来的月饼已经‘火’到外地了,郑州的朋友托我来买,为了不让朋友失望,我才起个大早来排队。咱守着胖东来,自己想吃啥时候买都行!”王女士颇为自豪地说。

胖东来金汇店当天发了180个号,8时30分开始放号,不到10分钟就被人领完了。队伍中有在胖东来人民店、胖东来劳动店没领到号,又来金汇店碰碰运气的大叔,有从郑州来许昌出差的小哥哥……

## 为啥排队也要买胖东来月饼?

广式、苏式、京式、滇式,五仁、莲蓉、水果、无糖……当前正值月饼热销期,市面上的月饼种类繁多、口味丰富。

“月饼的品种那么多,为啥排队也要买胖东来的月饼?”面对这个问题,接受采访的市民众口一词:“因为相信胖东来!”

在生活物资充足的当下,排队购物的现象比较罕见。但在胖东来,不仅是月饼,很多商品都引发过“排队潮”。红丝绒蛋糕、冰面包、葱酒……这些带有胖东来标签的商品曾受到众多消费者追捧。

胖东来为何能一而再、再而三地推出“爆款”?

“买胖东来的东西没错,干净卫生,质量有保证!”

“胖东来在许昌人心中根深蒂固,买的东西不合适管退管换,服务还好,来这里购物是一种享受。”



胖东来的大月饼将长期销售,提醒市民理性购买

“胖东来啥都好,信任胖东来……”在金汇店门口排队的市民一个个对胖东来赞不绝口。

胖东来的大月饼是手工制作的,为了保障商品品质,需要严控生产工艺的标准及口感,目前各个门店只能限量销售。为了满足消费者的需求,胖东来贴出海报,表示将长期销售大月饼。也就是说,这款大月饼已经不仅仅是节日食品,过了中秋节依然可以买到,市民可以合理安排购买时间。

## “你可以永远相信胖东来!”

抖音、微信视频号等网络平台上有很多关于胖东来的视频,经常可以看到网友在评论区留言:“你可以永远相信胖东来!”

你可以永远相信胖东来,因为危难时刻胖东来总是挺身而出!

2022年1月,胖东来向许昌市抗疫相关部门捐助1000万元的现金或物资;2021年,河南多地出现暴雨自然灾害,于东来带领员工和救生艇等物资到暴雨地区进行抗洪救援,并悄悄捐款1000万元;2020年,胖东来向新冠肺炎疫情中的武汉捐款5000万元;2008年,胖东来组织员工前往汶川地震灾区救援,捐款捐物近1000万元;2003年非典抗疫时期,胖东来捐款800万元……

你可以永远相信胖东来,因为诚信

是胖东来的底色!

“用真品换真心”“不满意就退货”是胖东来秉持多年的服务理念。不但服装、日用品能退货,甚至买了票看电影,觉得电影不好看,也可以在电影开始至结束后20分钟内,凭票得到50%的退款(因为还有50%要上交院线)。

你可以永远相信胖东来,因为在这里可以体验一系列“神仙服务”!

携带宠物,免费寄存;老人出行,员工搀扶;买冰冻食品,免费供应冰块;雨雪天气,员工帮忙给寄存处的电动车、摩托车“穿”雨衣……

就连你在电玩城玩抓娃娃机,都可以跟工作人员说最想抓哪个娃娃,工作人员会把娃娃摆成最好抓的样子,让你来抓……

你可以永远相信胖东来,因为这是一家充满爱的企业!胖东来非常重视企业文化建设,“爱与自由”就是其核心。

胖东来的员工们情同手足,开心工作。顾客在逛超市时,每一个环节、每一个细节都能感受到满满的爱,而背后的营造者也就是这群充满爱的员工。

无论是之前爆火的红丝绒蛋糕、冰面包,还是当前人们排队抢购的大月饼,都是有爱的胖东来人用心制作的。

感受到爱的顾客在争相购买胖东来美食的同时,也在传递对胖东来永远的信任!

## 第二届招商银行许昌分行“金葵花杯”少儿绘画比赛圆满落幕 点赞! 近300名孩子榜上有名

本报讯(记者 郝晋)许昌报业传媒集团联合魏都区教体局、招商银行许昌分行、许昌市美术家协会共同举办的第二届“金葵花杯”少儿绘画比赛,吸引全市约400名中小學生踊跃参加。截至8月31日,本次大赛所有奖项均已决出。

本次大赛的评委分别是许昌学院钧瓷文化与产业研究中心主任、许昌学院美术与设计学院副院长、许昌市美术家协会主席张少华,许昌市美术家协会副主席、魏都区美术家协会主席姜涛,市建设路小学副校长、美术教研组长马超,市健康路小学美术教师楚宇凯。所有参赛作品均隐去作者姓名和学校参评。评委先按

组别初选出优秀作品,然后进行淘汰,优中选优,最终确定一、二、三等奖。

经过评委的认真评选,市健康路小学三年级学生薛焱彤、市健康路小学四年级学生李欣泽、市一中八年级学生邹雨宸获得一等奖,魏都区实验学校五年级学生韩卓彤等9名学生获得二等奖,另有18名学生获得三等奖、10名学生获得网络人气奖、259名学生获得优秀奖、35名老师获得优秀辅导老师奖、15所学校或美术培训机构获得优秀组织奖。

楚宇凯认为,一等奖获得者薛焱彤的作品通过“眼镜”的折射展现了冬奥会、航天事业发展等,阐述了孩子眼中的

中国变化,画面鲜艳、想象丰富、主题突出。马超认为,一等奖获得者李欣泽的作品主体塑造突出、场景刻画到位,呈现出蓬勃向上的精神风貌。张少华认为,李欣泽的作品采用“S”形构图,结构巧妙,色彩搭配协调,人物形象刻画到位。姜涛认为,一等奖获得者邹雨宸的作品集合了“烩面”“石窟”“牡丹”等元素,以河南厚重文化为出发点,展现祖国的变化。张少华认为,邹雨宸的作品体现了河南的诸多元素,插入类似《唐宫夜宴》中的人物,形象生动。

评委一致表示,第二届招商银行许昌分行“金葵花杯”少儿绘画比赛在作品

数量和质量方面比第一届有所提升。不少绘画作品内容丰富、构思独特、线条流畅、造型准确,表现出孩子们较强的逻辑思维能力和体现了少年儿童热爱家乡、关心祖国发展、向往美好未来的质朴情感。

评委建议,在日常的美术学习中,老师和家长可让孩子多了解美术工具和材料的运用,让孩子通过各种绘画活动掌握美术的基本技巧,并引导孩子大胆想象,培养他们的观察力、思维力、创造力。

具体获奖名单详见“许昌时刻”“许昌晨报”微信公众号。在随后一周时间里,招商银行许昌分行工作人员将电话通知领奖事宜。咨询电话:15937437923。